

Gréckokatolícka cirkev
Farnosť Zoslania Svätého Ducha v Nižnom Hrabovci
Liturgický poriadok 29.10. – 04.11.2018

Deň	Spomienka	Čas	Úmysel	Menlivé časti
Pondelok 29.10.	Svätá prepodobná mučenica Anastázia.	08:00	† Anna, Ján z r. Bílej	Každodenné antifóny. Z pondelka. (HS:154;PZ:108)
Utorok 30.10.	Svätí mučeníci Zénobios a jeho sestra Zénobia.	08:00	Sv. liturgia	Každodenné antifóny. Z utorka. (HS:155;PZ:109)
Streda 31.10.	Blažený hieromučeník Teodor, mukačevský biskup.	15:00	Sviatosť zmierenia a pokánia	Každodenné antifóny. Zo zosnulých. (HS:162;PZ:116)
		17:30	† Mária Zubková (žadušná)	
Sviatok všetkých svätých. Štvrtok 01.11.	Svätí divotvorcovia a nezištníci Kozma a Damián.	09:00	† za zosnulých vo farnosti (po sv. liturgii Hramoty resp. Panychida, sprievod na cintorín)	Každodenné antifóny. Zo zosnulých. (HS:162;PZ:116)
Zdržanlivosť od mäsa. Pamiatka zosnulých. Piatok 02.11.	Svätí mučeníci Akindyn, Pegasios, Aftonios, Elpidéfor a Anempodist.	16:45	Poklona pri Sviatostnom Spasiteľovi	Každodenné antifóny. Z piatka. (HS:159;PZ:114)
		17:00	* členov SSR a ctiteľov NSJ	
Sobota 03.11.	Svätí mučeníci biskup Akepsimas, presbyter Jozef a diakon Aitalas.	08:00	† Ján, Anastázia z r. Kostovej	Každodenné antifóny. Zo soboty. (HS:160;PZ:115)
Nedeľa 04.11.	24. nedeľa po Päťdesiatnici. Náš prepodobný Joannikos Veľký.	Hencovce	† Anna Pavlišinová	Predobrazujúce antifóny a blaženstvá. Zo 7 hl. (HS:150;PZ:104) (PZ:103;267)
		08:00		
		N. Hrabovec	* farské spoločenstvo	
		10:00		

o. Miloš Baran, správca farnosti

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
Pre vnútornú potrebu veriacich.
Príspevky a komentáre posielajte na: nizny.hrabovec@grkatpo.sk
o. Miloš Baran: tel.číslo 0948 643 006
www.grkatniznyhrabovec.sk
Príspevok 0,20€

Farský list

ROČNÍK 7
ČÍSLO 8

TÝŽDENNÍK FARSKEHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Účastník synody Mons. Ján Babjak: Mladí odovzdávajú vieru mladým



Vladyka Ján Babjak, ktorý sa v Ríme počas celého októbra zúčastňuje na biskupskej synode, sa pre Vatikánsky rozhlas podelil so svojimi dojmami z práve ukončenej ďakovnej púte Prešovskej archieparchie do Ríma pri príležitosti jej 200-ročnice. Dal nahliadnúť aj do atmosféry biskupskej synody o mladých, na ktorej zastupuje Gréckokatolícku cirkev sui iuris na Slovensku spolu s audítorkou Viktóriou Žolnovou.

V rozhovore, ktorého podstatná časť odznela vo vysielaní Vatikánskeho rozhlasu v utorok 9. októbra, Mons. Ján Babjak vyjadril mimoriadnu radosť z bohatej 1300-členej účasti veriacich na ďakovnej púti. Medzi viacnásobnými dôvodmi putovania slovenských gréckokatolíkov do Ríma je na prvom mieste 200. výročie zriadenia Prešovskej eparchie, ale aj polstoročie od „vzkriesenia“ tej cirkvi, ktorú komunistický režim postavil celkom mimo zákon.

Medzi hlavnými momentmi ďakovnej púte v dňoch 6. – 7. októbra 2018 bolo stretnutie so Svätým Otcom Františkom na osobitnej audiencii, archijerejské liturgické slávenia v Bazilike Santa Maria Maggiore a Bazilike sv. Petra, ako aj nedeľná modlitba Anjel Pána so Svätým Otcom na Vatikánskom námestí s pápežovým pozdravom.

Mons. Babjak prezradil, že ikonu Bohorodičky, ktorú venovali ako dar Svätému Otcovi, vytvorili ikonopisci v Lvove ako vernú kópiu milostivého obrazu z Krásneho Brodu pri Medzilaborciach. Kópie krásnobrodskej ikony putovali počas Jubilea po všetkých farnostiach archieparchie. Pápež František sa aj pri sobotňajšej audiencii Slovákom priznal, že východná tradícia je mu už od mladosti blízka. „Svätý Otec cíti, že východný obrad je obohatením cirkvi,“ vysvetľuje v rozhovore Mons. Babjak. Dodáva, že Jorgeho Bergoglia ešte z Argentíny spája priateľstvo s ukrajinským vyšším arcibiskupom Ševčukom.

Pokračovanie v nasledujúcom čísle
<https://www.vaticannews.va/sk/cirkev/news/2018-10/synoda-mladi-2018-mons-jan-babjak-greckokatolici-rozhovor.html>

Príhovor pápeža Františka slovenským gréckokatolíkom



Drahí bratia, pokračujte vo vašom poslaní vodcov a otcov božieho ľudu, ktorý vám bol zverený. Nasledujte žiarivý príklad blahoslavených mučeníkov biskupov Petra Pavla Gojdiča a Vasiľa Hopka.

Rozširujte dobro, pokoj, veľkodušnosť a miernosť, s hlbokou poníženosťou a jednoduchosťou, ostávajúc neustále pastiermi podľa Srdca Boha, ktorý je Otcom a nasledujte konanie Krista, ktorý neprišiel aby sa dal obsluhovať, ale aby slúžil. Takto som si istý, že kňazi, vaši prví spolupracovníci, vás budú nasledovať so stále väčšou radosťou a nadšením, s obetavosťou pre službu Cirkvi, ktorá sa od nich vyžaduje.

Drahí kňazi, všetkých čo najsrdečnejšie pozdravujem, vás, žijúcich v celibáte i ženatých s vašimi rodinami, ako aj rehoľníkov. Ďakujem vám za vašu prácu medzi svätým veriacim božím ľudom. Kňazské rodiny dnes prežívajú špeciálne poslanie, keď sa pochybuje, ak nie priam útočí, proti samotnému ideálu rodiny: vy ponúkajte svedectvo zdravého a príkladného života. Aj vy môžete načerpať z príkladov existujúcich v dejinách vašej cirkvi počas desaťročí prenasledovania v druhej polovici minulého storočia, pri deportáciách a všemožných obmedzeniach. Viem, že Mons. Babjak zozbieral a publikoval veľa ich príbehov. Dnes je na vašej generácii, aby ste ukázali tú istú vernosť, azda nie voči priamemu a násilnému prenasledovaniu, ale pri ťažkostiach a nebezpečenstvách iného druhu.

Dnes kňazov, podobne ako aj seminaristov – ktorých rovnako pozdravujem – pokúšajú dve protikladné tendencie: sekularizmus, ktorý ich privádza k svetáckosti, alebo uzavretie sa k zašlým, dokonca nie evanjeliovým spôsobom chápania svojho cirkevného poslania, k spôsobom, ktoré vedú k sterilnému klerikalizmu. Príkladný rehoľný život, či už u mužov alebo u žien, ako aj príslušnosť k niektorým novým cirkevným hnutiam, tvoria súčasť zdravých a silných cirkevných väzieb. V tomto kontexte vám dnes znovu predkladám príklad blahoslaveného Metoda Dominika Trčku, mučeníka viery. Pokračovanie v budúcom čísle

<https://www.tkkbs.sk/view.php?cislocianku=20181006003>

Stránka deťom

Nájdí 5 rozdielov.

